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GROUP

回答数 ％

500 100.0 

1 東京都／男性／20-29歳 10 2.0 

2 東京都／男性／30-39歳 10 2.0 

3 東京都／男性／40-49歳 10 2.0 

4 東京都／男性／50-59歳 10 2.0 

5 東京都／男性／60-69歳 10 2.0 

6 東京都／女性／20-29歳 10 2.0 

7 東京都／女性／30-39歳 10 2.0 

8 東京都／女性／40-49歳 10 2.0 

9 東京都／女性／50-59歳 10 2.0 

10 東京都／女性／60-69歳 10 2.0 

11 神奈川県／男性／20-29歳 10 2.0 

12 神奈川県／男性／30-39歳 10 2.0 

13 神奈川県／男性／40-49歳 10 2.0 

14 神奈川県／男性／50-59歳 10 2.0 

15 神奈川県／男性／60-69歳 10 2.0 

16 神奈川県／女性／20-29歳 10 2.0 

17 神奈川県／女性／30-39歳 10 2.0 

18 神奈川県／女性／40-49歳 10 2.0 

19 神奈川県／女性／50-59歳 10 2.0 

20 神奈川県／女性／60-69歳 10 2.0 

21 埼玉県／男性／20-29歳 10 2.0 

22 埼玉県／男性／30-39歳 10 2.0 

23 埼玉県／男性／40-49歳 10 2.0 

24 埼玉県／男性／50-59歳 10 2.0 

25 埼玉県／男性／60-69歳 10 2.0 

26 埼玉県／女性／20-29歳 10 2.0 

27 埼玉県／女性／30-39歳 10 2.0 

28 埼玉県／女性／40-49歳 10 2.0 

29 埼玉県／女性／50-59歳 10 2.0 

30 埼玉県／女性／60-69歳 10 2.0 

31 千葉県 （流山市以外）／男性／20-29歳 10 2.0 

32 千葉県 （流山市以外）／男性／30-39歳 10 2.0 

33 千葉県 （流山市以外）／男性／40-49歳 10 2.0 

34 千葉県 （流山市以外）／男性／50-59歳 10 2.0 

35 千葉県 （流山市以外）／男性／60-69歳 10 2.0 

36 千葉県 （流山市以外）／女性／20-29歳 10 2.0 

37 千葉県 （流山市以外）／女性／30-39歳 10 2.0 

38 千葉県 （流山市以外）／女性／40-49歳 10 2.0 

39 千葉県 （流山市以外）／女性／50-59歳 10 2.0 

40 千葉県 （流山市以外）／女性／60-69歳 10 2.0 

41 茨城県／男性／20-29歳 10 2.0 

42 茨城県／男性／30-39歳 10 2.0 

43 茨城県／男性／40-49歳 10 2.0 

44 茨城県／男性／50-59歳 10 2.0 

45 茨城県／男性／60-69歳 10 2.0 

46 茨城県／女性／20-29歳 10 2.0 

47 茨城県／女性／30-39歳 10 2.0 

48 茨城県／女性／40-49歳 10 2.0 

49 茨城県／女性／50-59歳 10 2.0 

グループ（ＳＡ）

全体
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50 茨城県／女性／60-69歳 10 2.0 

SC1

回答数 ％

500 100.0 

1 男性 250 50.0 

2 女性 250 50.0 

SC2_1

回答数 ％

500 100.0 

　平均値 44.80 

　最小値 20.00 

　最大値 69.00 

あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

全体
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SC3

回答数 ％

500 100.0 

1 北海道 0 0.0 

2 青森県 0 0.0 

3 岩手県 0 0.0 

4 宮城県 0 0.0 

5 秋田県 0 0.0 

6 山形県 0 0.0 

7 福島県 0 0.0 

8 茨城県 100 20.0 

9 栃木県 0 0.0 

10 群馬県 0 0.0 

11 埼玉県 100 20.0 

12 千葉県 100 20.0 

13 東京都 100 20.0 

14 神奈川県 100 20.0 

15 新潟県 0 0.0 

16 富山県 0 0.0 

17 石川県 0 0.0 

18 福井県 0 0.0 

19 山梨県 0 0.0 

20 長野県 0 0.0 

21 岐阜県 0 0.0 

22 静岡県 0 0.0 

23 愛知県 0 0.0 

24 三重県 0 0.0 

25 滋賀県 0 0.0 

26 京都府 0 0.0 

27 大阪府 0 0.0 

28 兵庫県 0 0.0 

29 奈良県 0 0.0 

30 和歌山県 0 0.0 

31 鳥取県 0 0.0 

32 島根県 0 0.0 

33 岡山県 0 0.0 

34 広島県 0 0.0 

35 山口県 0 0.0 

36 徳島県 0 0.0 

37 香川県 0 0.0 

38 愛媛県 0 0.0 

39 高知県 0 0.0 

40 福岡県 0 0.0 

41 佐賀県 0 0.0 

42 長崎県 0 0.0 

43 熊本県 0 0.0 

44 大分県 0 0.0 

45 宮崎県 0 0.0 

46 鹿児島県 0 0.0 

47 沖縄県 0 0.0 

あなたのお住まいをお知らせください。（ＳＡ）

全体
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SC4

回答数 ％

100 100.0 

1 千葉市 15 15.0 

2 市川市 10 10.0 

3 船橋市 13 13.0 

4 木更津市 1 1.0 

5 松戸市 11 11.0 

6 野田市 3 3.0 

7 習志野市 2 2.0 

8 柏市 9 9.0 

9 市原市 2 2.0 

10 流山市 0 0.0 

11 八千代市 3 3.0 

12 浦安市 2 2.0 

13 上記以外 29 29.0 

SC5

回答数 ％

500 100.0 

1 既婚 275 55.0 

2 未婚 193 38.6 

3 離別／死別 32 6.4 

SC6_1

回答数 ％

500 100.0 

1 会社員 165 33.0 

2 会社経営 7 1.4 

3 公務員・教職員・非営利団体職員 27 5.4 

4 派遣社員・契約社員 33 6.6 

5 自営業・自由業 23 4.6 

6 専門職（弁護士・税理士等・医療関連） 9 1.8 

7 パート・アルバイト 70 14.0 

8 専業主婦・主夫 93 18.6 

9 生徒・学生 10 2.0 

10 無職 59 11.8 

11 その他 4 0.8 

あなたのご職業をお知らせください。また、既婚者の方は、配偶者の職業もお知らせください。／あ
なたご自身（ＳＡ）

全体

前問で、「千葉県」にお住まいであると回答された方にお伺いします。あなたが現在、お住まいの地
域について、あてはまるものをお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの婚姻状況をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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SC6_2

回答数 ％

275 100.0 

1 会社員 109 39.6 

2 会社経営 3 1.1 

3 公務員・教職員・非営利団体職員 18 6.5 

4 派遣社員・契約社員 12 4.4 

5 自営業・自由業 13 4.7 

6 専門職（弁護士・税理士等・医療関連） 4 1.5 

7 パート・アルバイト 44 16.0 

8 専業主婦・主夫 43 15.6 

9 生徒・学生 0 0.0 

10 無職 28 10.2 

11 その他 1 0.4 

SC7

回答数 ％

500 100.0 

1 食品・飲料関係 22 4.4 

2 ファッション・衣料関係 5 1.0 

3 化粧品・ヘアケア・トイレタリー関係 5 1.0 

4 金融・保険関係 24 4.8 

5 土木・建設・不動産関係 37 7.4 

6 マスコミ関係 6 1.2 

7 調査・広告・マーケティング関係 0 0.0 

8 上記の業種に従事しているものは一人もいない 406 81.2 

SC8

回答数 ％

500 100.0 

1 配偶者 267 53.4 

2 お子様 169 33.8 

3 父親（配偶者の父親を含む） 90 18.0 

4 母親（配偶者の母親を含む） 121 24.2 

5 祖父母（配偶者の祖父母を含む） 6 1.2 

6 孫 3 0.6 

7 兄弟姉妹 41 8.2 

8 その他 3 0.6 

9 同居している家族はいない（一人暮らし） 106 21.2 

あなたのご職業をお知らせください。また、既婚者の方は、配偶者の職業もお知らせください。／配
偶者（ＳＡ）

全体

あなた、またはご家族の方がお勤めされている業種をすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

あなたが現在、同居されているご家族を、すべてお知らせください。（ＭＡ）

全体
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SC9

回答数 ％

169 100.0 

1 ０～２歳 29 17.2 

2 ３～４歳 26 15.4 

3 ５～６歳（未就学児） 10 5.9 

4 小学１年生～２年生 21 12.4 

5 小学３年生～４年生 18 10.7 

6 小学５年生～６年生 18 10.7 

7 中学生 20 11.8 

8 高校生 24 14.2 

9 １６歳以上の子供（高校生を除く） 74 43.8 

SC10

回答数 ％

500 100.0 

1 山手線 4 0.8 

2 京浜東北線・根岸線 22 4.4 

3 中央線 12 2.4 

4 総武線 23 4.6 

5 東海道線 14 2.8 

6 横須賀線 0 0.0 

7 宇都宮線（東北線） 11 2.2 

8 高崎線 12 2.4 

9 常磐線 66 13.2 

10 埼京線 8 1.6 

11 横浜線 10 2.0 

12 京葉線 5 1.0 

13 武蔵野線 10 2.0 

14 その他のＪＲ線 42 8.4 

15 東京メトロ線 30 6.0 

16 都営地下鉄線 14 2.8 

17 東急線 31 6.2 

18 京急線 6 1.2 

19 小田急線 22 4.4 

20 京王線 14 2.8 

21 西武線 12 2.4 

22 東武線 43 8.6 

23 京成線 19 3.8 

24 埼玉高速鉄道線 2 0.4 

25 東葉高速鉄道線 2 0.4 

26 みなとみらい線 0 0.0 

27 つくばエクスプレス本線 24 4.8 

28 その他路線 42 8.4 

前問で、お子様と同居されていると回答された方へお伺いします。あなたと同居されているお子様に
ついて、あてはまるものをお知らせください。（ＭＡ）

全体

あなたのご自宅からの最寄り駅の路線を、ひとつだけお知らせください。（ＳＡ）

全体
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SC11_1

回答数 ％

500 100.0 

1 １点 106 21.2 

2 ２点 27 5.4 

3 ３点 62 12.4 

4 ４点 27 5.4 

5 ５点 79 15.8 

6 ６点 72 14.4 

7 ７点 63 12.6 

8 ８点 42 8.4 

9 ９点 11 2.2 

10 １０点 11 2.2 

Q1_1

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 67 13.4 

2 「市」の名称を知っている程度 382 76.4 

3 この「市」を知らない 51 10.2 

Q1_2

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 76 15.2 

2 「市」の名称を知っている程度 385 77.0 

3 この「市」を知らない 39 7.8 

Q1_3

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 34 6.8 

2 「市」の名称を知っている程度 327 65.4 

3 この「市」を知らない 139 27.8 

Q1_4

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 78 15.6 

2 「市」の名称を知っている程度 356 71.2 

3 この「市」を知らない 66 13.2 

あなたは、上記のような特長のある「市」に興味はありますか。「非常に興味がある」と思う場合を
１０点とし、１０点から１点までの点数でお知らせください。／興味がある／／／興味がない（Ｓ
Ａ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／武蔵野市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／三鷹市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／狛江市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／市川市（ＳＡ）

全体
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Q1_5

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 104 20.8 

2 「市」の名称を知っている程度 362 72.4 

3 この「市」を知らない 34 6.8 

Q1_6

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 62 12.4 

2 「市」の名称を知っている程度 383 76.6 

3 この「市」を知らない 55 11.0 

Q1_7

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 101 20.2 

2 「市」の名称を知っている程度 352 70.4 

3 この「市」を知らない 47 9.4 

Q1_8

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 87 17.4 

2 「市」の名称を知っている程度 365 73.0 

3 この「市」を知らない 48 9.6 

Q1_9

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 53 10.6 

2 「市」の名称を知っている程度 354 70.8 

3 この「市」を知らない 93 18.6 

Q1_10

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 39 7.8 

2 「市」の名称を知っている程度 332 66.4 

3 この「市」を知らない 129 25.8 

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／習志野市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／柏市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／松戸市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／船橋市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／流山市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／八千代市（ＳＡ）

全体
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Q1_11

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 41 8.2 

2 「市」の名称を知っている程度 292 58.4 

3 この「市」を知らない 167 33.4 

Q1_12

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 102 20.4 

2 「市」の名称を知っている程度 368 73.6 

3 この「市」を知らない 30 6.0 

Q1_13

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 68 13.6 

2 「市」の名称を知っている程度 366 73.2 

3 この「市」を知らない 66 13.2 

Q1_14

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 43 8.6 

2 「市」の名称を知っている程度 310 62.0 

3 この「市」を知らない 147 29.4 

Q1_15

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 33 6.6 

2 「市」の名称を知っている程度 297 59.4 

3 この「市」を知らない 170 34.0 

Q1_16

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 33 6.6 

2 「市」の名称を知っている程度 266 53.2 

3 この「市」を知らない 201 40.2 

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／浦安市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／川口市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／蕨市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／印西市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／戸田市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／志木市（ＳＡ）

全体
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Q1_17

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 33 6.6 

2 「市」の名称を知っている程度 362 72.4 

3 この「市」を知らない 105 21.0 

Q1_18

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 28 5.6 

2 「市」の名称を知っている程度 280 56.0 

3 この「市」を知らない 192 38.4 

Q1_19

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 42 8.4 

2 「市」の名称を知っている程度 333 66.6 

3 この「市」を知らない 125 25.0 

Q1_20

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 23 4.6 

2 「市」の名称を知っている程度 183 36.6 

3 この「市」を知らない 294 58.8 

Q1_21

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 25 5.0 

2 「市」の名称を知っている程度 252 50.4 

3 この「市」を知らない 223 44.6 

Q1_22

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 110 22.0 

2 「市」の名称を知っている程度 361 72.2 

3 この「市」を知らない 29 5.8 

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／八潮市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／三郷市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／吉川市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／和光市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／ふじみ野市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／さいたま市（ＳＡ）

全体



平成30年度ブランド認知度（浸透度）調査 11 / 20

Q1_23

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 212 42.4 

2 「市」の名称を知っている程度 273 54.6 

3 この「市」を知らない 15 3.0 

Q1_24

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 157 31.4 

2 「市」の名称を知っている程度 321 64.2 

3 この「市」を知らない 22 4.4 

Q1_25

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 87 17.4 

2 「市」の名称を知っている程度 362 72.4 

3 この「市」を知らない 51 10.2 

Q1_26

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 45 9.0 

2 「市」の名称を知っている程度 285 57.0 

3 この「市」を知らない 170 34.0 

Q1_27

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 48 9.6 

2 「市」の名称を知っている程度 259 51.8 

3 この「市」を知らない 193 38.6 

Q2_1

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 118 23.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 341 68.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 41 8.2 

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／川崎市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／つくば市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／つくばみらい市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／横浜市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「市」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれについて、最
もあてはまるものをお知らせください。／守谷市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／吉祥寺（ＳＡ）

全体
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Q2_2

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 87 17.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 346 69.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 67 13.4 

Q2_3

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 65 13.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 368 73.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 67 13.4 

Q2_4

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 80 16.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 362 72.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 58 11.6 

Q2_5

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 82 16.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 378 75.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 40 8.0 

Q2_6

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 94 18.8 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 360 72.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 46 9.2 

Q2_7

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 62 12.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 351 70.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 87 17.4 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／豊洲（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／立川（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／八王子（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／二子玉川（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／船橋（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／市川（ＳＡ）

全体
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Q2_8

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 55 11.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 341 68.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 104 20.8 

Q2_9

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 82 16.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 313 62.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 105 21.0 

Q2_10

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 77 15.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 360 72.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 63 12.6 

Q2_11

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 41 8.2 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 203 40.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 256 51.2 

Q2_12

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 91 18.2 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 304 60.8 

3 この「駅名・街名」を知らない 105 21.0 

Q2_13

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 27 5.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 221 44.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 252 50.4 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／津田沼（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／松戸（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／柏の葉キャンパス（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／新浦安（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／海浜幕張（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／南流山（ＳＡ）

全体
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Q2_14

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 31 6.2 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 212 42.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 257 51.4 

Q2_15

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 16 3.2 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 171 34.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 313 62.6 

Q2_16

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 25 5.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 236 47.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 239 47.8 

Q2_17

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 65 13.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 257 51.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 178 35.6 

Q2_18

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 17 3.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 191 38.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 292 58.4 

Q2_19

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 38 7.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 246 49.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 216 43.2 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／流山セントラルパーク（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／千葉ニュータウン中央（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／越谷レイクタウン（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／流山おおたかの森（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／三郷中央（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／志木（ＳＡ）

全体
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Q2_20

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 22 4.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 174 34.8 

3 この「駅名・街名」を知らない 304 60.8 

Q2_21

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 25 5.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 265 53.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 210 42.0 

Q2_22

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 89 17.8 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 359 71.8 

3 この「駅名・街名」を知らない 52 10.4 

Q2_23

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 37 7.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 331 66.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 132 26.4 

Q2_24

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 126 25.2 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 332 66.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 42 8.4 

Q2_25

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 83 16.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 332 66.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 85 17.0 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／八潮（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／浦和（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／和光市（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／吉川（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／大宮（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／武蔵小杉（ＳＡ）

全体
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Q2_26

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 200 40.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 266 53.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 34 6.8 

Q2_27

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 124 24.8 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 328 65.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 48 9.6 

Q2_28

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 55 11.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 320 64.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 125 25.0 

Q2_29

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 38 7.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 225 45.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 237 47.4 

Q2_30

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 23 4.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 141 28.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 336 67.2 

Q2_31

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 45 9.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 261 52.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 194 38.8 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／川崎（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／たまプラーザ（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／港南台（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／横浜（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／能見台（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／辻堂（ＳＡ）

全体
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Q2_32

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 68 13.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 345 69.0 

3 この「駅名・街名」を知らない 87 17.4 

Q2_33

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 49 9.8 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 282 56.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 169 33.8 

Q2_34

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 38 7.6 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 203 40.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 259 51.8 

Q2_35

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 62 12.4 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 258 51.6 

3 この「駅名・街名」を知らない 180 36.0 

Q2_36

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 70 14.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 331 66.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 99 19.8 

Q2_37

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 39 7.8 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 281 56.2 

3 この「駅名・街名」を知らない 180 36.0 

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／青葉台（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／大倉山（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／日吉（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／海老名（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／つくば（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／つくばみらい（ＳＡ）

全体
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Q2_38

回答数 ％

500 100.0 

1 よく知っている 45 9.0 

2 「駅名・街名」の名称を知っている程度 247 49.4 

3 この「駅名・街名」を知らない 208 41.6 

Q3_1

回答数 ％

407 100.0 

1 １点 19 4.7 

2 ２点 8 2.0 

3 ３点 22 5.4 

4 ４点 30 7.4 

5 ５点 142 34.9 

6 ６点 117 28.7 

7 ７点 36 8.8 

8 ８点 25 6.1 

9 ９点 5 1.2 

10 １０点 3 0.7 

Q5_1

回答数 ％

407 100.0 

1 １点 96 23.6 

2 ２点 31 7.6 

3 ３点 45 11.1 

4 ４点 37 9.1 

5 ５点 87 21.4 

6 ６点 63 15.5 

7 ７点 26 6.4 

8 ８点 14 3.4 

9 ９点 5 1.2 

10 １０点 3 0.7 

Q6

回答数 ％

407 100.0 

1 今までに訪れたことがある 84 20.6 

2 車や電車で通ったことがある 96 23.6 

3 一度も訪れたことはない 191 46.9 

4 過去に住んでいたことがある 10 2.5 

5 覚えていない 26 6.4 

あなたは、「流山市」にどのようなイメージをお持ちですか。「とても良いイメージがある」と思う
場合を１０点とし、１０点から１点までの点数でお知らせください。／良いイメージ／／／良くない
イメージ（ＳＡ）

全体

あなたは「流山市」について、興味関心がありますか。「とても興味関心が高い」と思う場合を１０
点とし、１０点から１点までの点数でお知らせください。／興味関心が高い／／／興味関心が低い
（ＳＡ）

全体

あなたは「流山市」を訪れたことはありますか。以下の中から、あてはまるものをお知らせくださ
い。（ＳＡ）

全体

あなたは、以下に挙げる各都県の「駅名・街名」について、どの程度、ご存知ですか。それぞれにつ
いて、最もあてはまるものをお知らせください。／守谷（ＳＡ）

全体
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Q7

回答数 ％

94 100.0 

1 まち歩きを楽しむため 6 6.4 

2 公園で遊ぶため 7 7.4 

3 ショッピングをするため 27 28.7 

4 食事をするため 17 18.1 

5 映画を見るため 7 7.4 

6 スポーツ観戦をするため 1 1.1 

7 映画・アニメの聖地巡礼をするため 3 3.2 

8 お花見をするため 2 2.1 

9 親族や友人の自宅を訪問するため 22 23.4 

10 物件探し（戸建てタイプ）やモデルハウスを見学するため 1 1.1 

11 物件探し（マンションタイプ）やモデルルームを見学するため 1 1.1 

12 仕事や営業活動を行うため 15 16.0 

13 通勤・通学のため 11 11.7 

14 その他 16 17.0 

15 覚えていない 7 7.4 

Q8

回答数 ％

94 100.0 

1 利根運河 11 11.7 

2 流山おおたかの森駅周辺 35 37.2 

3 市野谷の森 3 3.2 

4 流山おおたかの森ショッピングセンター 40 42.6 

5 南流山駅周辺 22 23.4 

6 キッコーマンアリーナ 8 8.5 

7 流山本町・江戸回廊 4 4.3 

8 その他の場所 7 7.4 

9 流山産業博 1 1.1 

10 流山花火大会 10 10.6 

11 うんがいい！朝市 2 2.1 

12 流鉄ビア電車 2 2.1 

13 オープンガーデン 2 2.1 

14 森のマルシェ 2 2.1 

15 グリーンフェスティバル 2 2.1 

16 ナイトカフェ 2 2.1 

17 マルシェドノエル 1 1.1 

18 アイススケートリンク 3 3.2 

19 屋台フェア 3 3.2 

20 その他のイベント 0 0.0 

21 覚えていない 32 34.0 

前問で、「流山市」を訪れたことがあると回答された方にお伺いします。あなたが今までに、「流山
市」を訪れた目的は何ですか。以下の中から、あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

引き続き、「流山市」を訪れたことがあると回答された方にお伺いします。あなたは今までに、「流
山市」のどのような場所やイベントを訪れましたか。以下の中から、あてはまるものをすべてお知ら
せください。（ＭＡ）

全体
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Q9

回答数 ％

407 100.0 

1 現在、「流山市」への転居を検討している 0 0.0 

2 現在、「流山市」と「その他の地域」への転居を比較・検討している 6 1.5 

3 今後、「流山市」への転居を比較・検討したいと考えている 7 1.7 

4 過去に「流山市」への転居を比較・検討したことがあるが、現在は検討していない6 1.5 

5 「流山市」への転居は検討していない 388 95.3 

Q10_1

回答数 ％

447 100.0 

1 １点 19 4.3 

2 ２点 9 2.0 

3 ３点 20 4.5 

4 ４点 20 4.5 

5 ５点 123 27.5 

6 ６点 111 24.8 

7 ７点 74 16.6 

8 ８点 55 12.3 

9 ９点 9 2.0 

10 １０点 7 1.6 

Q12_1

回答数 ％

447 100.0 

1 １点 77 17.2 

2 ２点 18 4.0 

3 ３点 49 11.0 

4 ４点 31 6.9 

5 ５点 106 23.7 

6 ６点 76 17.0 

7 ７点 41 9.2 

8 ８点 33 7.4 

9 ９点 13 2.9 

10 １０点 3 0.7 

あなたは、「流山市」のホームページをご覧になって、「流山市」にどのようなイメージをお持ちに
なりましたか。「とても良いイメージがある」と思う場合を１０点とし、１０点から１点までの点数
でお知らせください。／良いイメージ／／／良くないイメージ（ＳＡ）

全体

あなたは、「流山市」のホームページをご覧になって、「流山市」にどの程度、興味をお持ちになり
ましたか。「とても興味を持った」と思う場合を１０点とし、１０点から１点までの点数でお知らせ
ください。／興味を持った／／／興味を持たなかった（ＳＡ）

全体

あなたは現在、「流山市」への転居を検討していますか。以下の中から、あてはまるものをお知らせ
ください。＊ｃｄ＊ｎｏｌｉｍｉｔ＊ｃｄ＊（ＳＡ）

全体


